

**Графік засідань і план роботи
студентського наукового гуртка «Сучасні технології вирощування
сільськогосподарських культур» на 2021-2022 н.р.
(наукові керівники – д. с.-г н., проф. Карбівська У.М. та к. с.-г. н.,
доц. Турак О.Ю.)**

№ п/п	Тема	Дата проведення
1	Обговорення основних завдань і напрямків діяльності гуртка, затвердження плану роботи на 2021/2022 навчальний рік. Аналіз мотивації студентів до наукової діяльності. Презентація інформації про всеукраїнські та міжнародні студентські конференції, конкурси й грантові програми, заплановані на поточний навчальний рік.	2-й тиждень жовтня 2021 р.
2	Зустріч із випускниками-студентами для обміну досвідом у проведенні наукових досліджень. Представлення наукових досягнень студентів спеціальності «Агрономія», які взяли участь у I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Обговорення методології організації та виконання досліджень.	3-й тиждень лютого 2022 р.
3	Проведення тренінгу з підготовки тез і підготовки студентів до виступу на Звітній науковій конференції університету за 2021 рік. Обговорення методів обробки отриманих даних у процесі виконання студентських наукових робіт.	4-й тиждень березня 2022 р.
4	Заключне засідання студентського наукового гуртка, присвячене підведенню підсумків діяльності гуртка у 2021/2022 навчальному році.	1-й тиждень червня 2022 р.

Список учасників студентського наукового гуртка «Сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур» у 2021-2022 н.р.:

Карбівська Уляна Миронівна

Дутчак Ярослав – група АГ-21

Сабат Ростислав Тарасович – група АГ-41

Гедзик Тетяна Василівна – група АГ-2 м

Малищук Іван Васильович – група АГ-41

Турак Олег Юрійович

Фуштей Василь Михайлович – група АГ - 41

Семчук Тетяна Іванівна – група АГ-41

Вовк Людмила Іванівна – група АГ-2 м

Долішній Олексій Ігорович – група АГ-2 м

Філіпашко Вікторія Йосипівна – група АГ-2 м

Стефак Марта Василівна – група АГ-31

**Графік засідань і план роботи
студентського наукового гуртка «Відтворення родючості деградованих
грунтів» на 2021-2022 навчальний рік
(наукові керівники – д. с.-г н., проф. Волощук М.Д. та к. с.-г. наук,
доц. Григорів Я.Я.)**

№ п/п	Тема	Дата проведення
1	Обговорення та визначення основних завдань і напрямків діяльності гуртка, розробка плану роботи на 2021/2022 навчальний рік. Аналіз мотиваційних чинників для залучення студентів до наукової діяльності та їхньої участі в наукових заходах. Ознайомлення з інформацією про регіональні, всеукраїнські та міжнародні наукові події, зокрема студентські конференції, конкурси та гранти, заплановані на поточний навчальний рік. Розгляд функцій, методології та викликів у проведенні наукових досліджень у сфері ґрунтознавства.	3-й тиждень жовтня 2021 р.
2	Залучення студентів до підготовки матеріалів та участі у студентських конференціях, науково-практичних семінарах і круглих столах. Проведення тренінгу для підготовки до виступів на науковій конференції, написання конкурсних наукових робіт, а також правильного оформлення списків джерел і літератури.	2-й тиждень лютого 2022 р.
3	Аналіз наукових досягнень студентів, які опановують фахові дисципліни та беруть участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт. Обговорення їхніх виступів і оцінка результатів участі членів студентського наукового гуртка в Звітній науковій конференції університету за 2022 рік.	2-й тиждень квітня 2022 р.
4	Підсумкове засідання студентського наукового гуртка, на якому студенти презентуватимуть результати своїх науково-дослідницьких робіт за навчальний рік. Обговорення досягнень і підведення підсумків діяльності гуртка протягом 2021/2022 навчального року.	2-й тиждень червня 2022 р.

Учасники гуртка:

Волощук Мирослав Дмитрович

Марценюк Андрій Ярославович (АГ-31)

Гоцанюк Роман Володимирович (АГ-41)

Драбик Віктор Васильович (АГ-41)

Романко Володимир Михайлович (АГ-41)

Климчук Дмитро Миколайович (АГ-41)

Григорів Ярослава Ярославівна

Федорчак Дмитро Віталійович (АГ-41)

Дремлюх Наталія Романівна (АГ-41)

Волочій Юрій Романович (АГ-2 м)

Лесюк Марта Степанівна (АГ-31)